

Gestiune, întreținere și reparații străzi în Municipiul Baia Mare

I.D.: 26562004

Data publicării 08.03.18 Coduri CPV 45233141-9

Pretul estimativ: 70.000.000,00 RON

Descriere: Activ de gest cuprinde: Organizarea unei activități permanente de supraveghere și operare a rețelei stradale care să identifice toate punctele în care traficul este stăjenit sau întrerupt: deteriorările tehnice în suprafață, lipsa capacelor, avarii ale rețelelor, lucrul de reparație sau înlocuirea acestora, etc. Faptul constat, executantul va lua măsuri de efect remedierii care să revină prin contract, precum și sesizarea detinutului de rețele de a-și pune la punct avariile și lucrările pe cheltuielile lor. În vederea impunerii beneficiarului de rețele de a-și pune la punct avariile și lucrările pe cheltuielile lor, executantul va primi o împuternicire oficială de "Administrație" al străzilor, obiect al AC și sprijin logistic în a-și obliga pe detinutul de rețele să suporte costurile. Lucrul care urmează să fie executat și prioritarizat acestora intră în competența contractului prin încheierea contractului subsecvent. Activul de gest nu presupune un contract de concesiune/contract de administrație a drumurilor, ci este o activitate de supraveghere și monitorizare a rețelei stradale și a rețelei de utilitate aflată pe drumul public, și semnalizarea defectelor aparute. Activul de gest se desfășoară în limita lucrărilor cuprinse în contractul subsecvent, cum ar fi: organizarea fronturilor de lucru, semnalizarea corespunzătoare a lucrului și adoptarea restricțiilor de circulație necesare desfășurării traficului în condiții de siguranță pe toată durata executării lucrului de întreținere și reparații. Activitatea de gest presupune verificarea stării carosabilului, în momentul în care apar obstacole de natură periclitării circulației, operatorul va semnaliza corespunzător, intervenția de îndată pentru înlăturarea obstacolelor ivite pe carosabil, trotuare, alei, parcuri etc. Această activitate (gestiune) este strâns legată de activul de reparație, întreținere și se realizează în interiorul fiecărui contract subsecvent încheiat. Activul de modernizare, întreținere și reparație cuprinde: Pentru a asigura condiții optime de circulație pentru traficul de "reședință", în cartierele Municipiului Baia Mare se impune executarea lucrului de sistematizare a infrastructurii rutiere carosabile și pietonale prin: crearea de noi parcuri și accese auto, reînfrumusețarea sau refacerea integrală a structurilor rutiere carosabile și pietonale degradate, facilitarea circulației pietonale prin trotuare noi, dirijarea și evacuarea apelor pluviale de pe structurile rutiere. Se consideră astfel necesară realizarea modernizării în scopul îmbunătățirii calității vieții locuitorilor prin înlesnirea circulației auto și pietonale în condiții de siguranță și confort. Operațiunile de reparație (a fisurilor, crapăturilor, suprafețelor deteriorate), mentenanța și capacitățile portante actuale, așa cum sunt prevăzute în CS (acord-cadru), prin colmatări, emulsionări, decapări, reparații ale îmbracamentului, covoare, tratamente, etc. Evacuarea materiilor rezultate ca urmare a lucrului de întreținere și reparații; în situațiile în care detinutul de rețele face intervenții care afectează sistemul rutier, fără știința executantului, acesta va primi sprijin logistic pentru amendarea vinovaților și recuperarea sumelor. CANTITATEA: străzile din Municipiul Baia Mare pe cartiere, după cum urmează: CART. VASILE ALECSANDRI, CART. PROGRESULUI, CART. REPUBLICII, CART. FIRIZA, CART. FERNEZIU, CART. ORASUL VECHI, CART. DEPOZITELOR, CART. GARI, CART. TRAIAN, CART. VALEA BORCUTULUI, CART. GRIVITEI, CART. VALEA ROSIE, CART. SASAR.